

黄金周空调大战一触即发

格力领先降价带动众品牌发力促销

对于季节性空调产品，国庆市场既是将要过去一年的收官之作，又是新冷冻年度的揭幕礼，意义重大。而作为空调行业风向标的南京市场，虽然眼下距离国庆还有十多天，但许多空调厂家早已按捺不住，使出浑身解数投入到这波不能不争的国庆空调大战中来。记者近日接触了多家空调经销商，并走访了南京各大家电卖场后发现，各空调厂家已经处于剑拔弩张的态势，空调大战很可能

在黄金周之前就被点燃。

首先出牌的是空调巨头格力。据悉，格力的6.5折起清仓促销将在9月19日、20日两天席卷江苏，包括G-Matrik在内的新品也将参加活动，这也是格力空调今年最大一次让利。格力市场部经理在接受记者采访时称，格力将在国庆期间放出数千万元补贴回馈江苏消费者，以世界名牌的技术优势，加上二级产品五级价格的优惠，全面启动“世界名牌动

真格，力度空前”的主题促销。

记者了解到，格力率先出手，不少知名空调品牌也都迅速跟进，包括一贯以来助推变频空调的美的和海信，以及空调“黑马”奥克斯都会在黄金周前放价促销，届时必将会上演一场远超五一空调价格大战的火爆大戏。

记者在市区几大家电卖场发现，消费者对国庆空调促销也很期待，不少消费者已经开始注意各品牌的比价。业内人士指出，国庆期间买空调的顾客没有了夏季的冲动，消费人群多以新婚或装潢后新居添置空调为主，这部分消费者也更看重商家的促销活动。往年国庆空调市场就非常火爆，今年上半年由于国家利好政策频出，不少消费者干脆持币观望，所以今年的国庆市场蕴藏的刚性需求更加可观。而对于空调企业来说，经历了上半年对政策的适应调整期后，也会更从容地应对“国庆行情”。快报记者 杨成

江宁将造豪华影城

快报讯（记者 陈英 通讯员 王强）作为金洽会重要活动之一——江宁开发区高端商贸服务业发展论坛昨天下午举行，论坛上的一项重要内容就是签约了4个项目，涵盖了休闲、娱乐、商住等领域，总投资约30亿元。

最令普通居民期待的就是南京金逸影剧院项目。宋小姐住在江宁，总是抱怨江宁没有“有档次”的电影院，想看大片必须到主城区来，不过以后她可以不用往主城区跑了。由嘉裕集团投资4000万元建设的金逸影剧院面积4600平方米，设1280座，共有9块银幕，这是江宁首家现代化豪华多厅影城。

房介巨头要杀来了

快报讯（记者 尹晓波）在昨天开幕的“2009南京台湾名品交易会”上，全球营业额最高、全美历史最悠久的房产中介连锁品牌科威国际不动产首次在江苏亮相，并宣布今年年底之前正式进军南京乃至江苏市场。

科威不动产中国区授权总监虞廷恂说，公司的目标是“以上海为中心，聚焦江浙两省作为出发点，到2011年底，在全国发展到250家门店”。

巡游花车抢先看① “胜利之城”花车打头阵



9月29日下午，南京市民将在主城区的多条主干道看到30辆花车浩浩荡荡地巡游，想不想提前一睹花车的“花容月貌”？从今天开始，快报将按花车顺序，陆续为你展现花车漂亮的外形。

30辆花车分成六大板块展现南京古城翻天覆地的变化，第一板块名为“胜利之城”，有3辆花车，而在最前面的一辆花车主题就是“胜利之城”。花车的主体是一艘大“木舟”，花团锦簇着一个大红的“60”，船上，百万雄师的群雕气势磅礴，而后面扬起的红色风帆上书写“钟山风雨起苍黄，百万雄师过大江”，字体苍劲有力。而船尾是阅江楼风景区和有着600年历史的明城墙。

“胜利之城”的后面，跟随的是“天堑变通途”，车身主体是一座跨越长江的大桥，但是从这座大桥中，你能看到南京长江大桥、二桥、三桥，以及正在建设中的长江四桥的影子。“魅力南京”花车上，展现的是南京的报纸、电视、网络等媒体形象，正是通过这些媒介的努力，让南京的魅力影响到千家万户！

记者了解到，主城区的花车巡游时间安排在9月29日下午2点开始，9月30日~10月7日将在各区县巡游，时间为上午9:30~11:30，下午花车转点至第二天巡游的区县；之后花车还将转场去扬州、淮安、滁州、马鞍山、苏州、无锡、常州、镇江等8个省内外周边城市巡游。快报记者 陈英

清源围棋学校

一所由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅，省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手执教，江苏省唯一获得世界比赛团体冠军，个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

秋季入门班 免费试听课开始报名啦！

教学点：

1、月牙湖分校 电话：84868612 地址：月牙湖大街5号
2、龙江千秋情园分校 电话：86999666 地址：龙江路198号
3、龙江芳草园分校 电话：88212415 地址：芳草园8号
4、江苏棋院 电话：51888840 地址：五台山11号

公办专、本(学位)、硕士
自考、成教、网络、教育部电子注册，专业全，可提前毕业
南航西大门旁 慧之道教育 138140228885 84896626

大智会计

会计证

会计从业

会计电算化

初级、中级、办公自动化+网络

平面设计+网页设计+PS+AI+CDR

室内设计+装饰设计+施工图+预算+深化设计

室内设计+装饰设计+施工图+预算+深化设计